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Key Benefi ts 

Affi dabilità – Valore – Capacità
Fiabilité – Valeur – Capacité
Zuverlässigkeit – Wert – Kapazität
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Smontagomme Semi-Automatico
Démonte-pneus Semi-Automatique
Halbautomatische Reifenmontiermaschine

CARATTERISTICHE TECNICHE

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DATI TECNICI - DONNÉES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

STANDARD 

OPTIONAL  
For other optional accessories, refer to separate catalogue

ACCESSORI - ACCESSOIRES - ZUBEHÖR

OPTIONAL  
For other optional accessories, refer to separate catalogue

Overall dimensions 
H max 1825 mm (72”)
L max 940 mm (35”)
W max 1120 mm (44”)

CAPACITÀ DI SERRAGGIO CAPACITÉ DE SERRAGE SPANNBEREICH 10''-23''
SERRAGGIO ESTERNO SERRAGE EXTERNE EINSPANNEN AUSSEN 10''-20''
SERRAGGIO INTERNO SERRAGE INTERNE EINSPANNEN INNEN 13''-23''
DIAMETRO MASSIMO RUOTA DIAMÈTRE MAXI ROUE MAX. RADDURCHMESSER 1.000 mm (39,5")
LARGHEZZA MASSIMA RUOTA LARGEUR MAXI ROUE MAX. RADBREITE 320 mm (12,5")
FORZA STALLONATORE FORCE DÉCOLLEUR ABDRÜCKKRAFT 2.800 Kgf (6.175 lbf)
VELOCITÀ DI ROTAZIONE VITESSE DE ROTATION DREHGESCHWINDIGKEIT 8 rpm  (8-15 rpm 2sp)
LIVELLO DI RUMOROSITÀ NIVEAU SONORE GERÄUSCHPEGEL < 70 ± 3 dB(A)
PRESSIONE DI ESERCIZIO PRESSION DE SERVICE BETRIEBSDRUCK 8-10 Bar (116-145 psi)
MOTORE EL. TRIFASE MOTEUR ÉL. TRIPHASÉ EL. DREIPHASENMOTOR 0,55 kW (0,75 Hp)
MOTORE EL. MONOFASE MOTEUR ÉL. MONOPHASÉ EL. EINPHASENMOTOR 0,75 kW (1,0 Hp)
PESO NETTO POIDS NET NETTOGEWICHT 163 Kg (360 lbs)
PESO NETTO – VERSIONE T.I. POIDS NET – VERSION T.I. NETTOGEWICHT – T.I. VERSION 178 Kg (395 lbs)

- Piatto autocentrante a doppio senso di rotazione 
dotato di bielle curve per mantenere costante la forza 
di serraggio al variare del diametro del cerchio;

- Braccio orizzontale a ribaltamento laterale e 
bloccaggio manuale del braccio verticale porta-
utensile;

- Cilindro stallonatore a semplice effetto e torretta di 
montaggio con inserti in plastica di protezione per 
cerchi in lega;

- Ideale per utilizzi con adattatori moto opzionali UMA 
(capacità di serraggio 5”-25”); 

- Disponibile su richiesta il dispositivo pneumatico 
brevettato UPH che assiste l’operatore durante il 
montaggio e lo smontaggio di ruote ribassate e utilizzabile 
su TECO 23 tramite kit di montaggio supplementare.

Smontagomme semi-automatico ide-
ale per utilizzi in offi cine meccaniche 
e stazioni di servizio, concepito per 
operare su ruote auto, veicoli com-
merciali leggeri e, tramite opportu-
no kit di adattatori opzionale, ruote 
moto. Derivata dall’affi dabile smonta-
gomme auto TECO 22, la macchina 
è disponibile anche nella versione 
t.i. con dispositivo per il gonfi aggio di 
pneumatici tubeless

Démonte-pneus semi-automatique, 
idéal pour être utilisé dans garages 
et stations de service, conçu pour 
opérer sur roues de voitures, véhi-
cules commerciaux légers et, avec 
un jeu adaptateurs optionnel, moto. 
Dérivée du fi able démonte-pneus 
voiture TECO 22, le produit est aus-
si disponible en version t.i. avec 
dispositif de gonfl age pour pneus 
tubeless.

Halbautomatische Reifenmontierma-
schine ideal für den Einsatz in Wer-
kstätten, geeignet für die Montage 
und Demontage der Reifen von Pkws 
und Lieferwagen. Mit dem passenden 
Sonderzubehör ist sie auch für Motor-
radräder geeignet. Die kommt von der 
zuverlässigen Reifenmontiermaschine 
TECO 22 her und ist mit Befüllsystem 
für schlauchlose Reifen (t.i. Version) 
lieferbar.
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- Plateau auto-centreur à double sens de rotation 
équipé avec système de bielles courbes, qui main-
tient la force de serrage constante pour n’importe 
quel diamètre de jante;  

- Bras horizontale à basculement latéral et blocage 
manuel du bras vertical porte-outil;

- Cylindre décolleur à simple effet et tête de montage 
avec insertions en plastique de protection pour jan-
tes en alliage;

- Idéal pour utilisation avec les adaptateurs moto op-
tionnels UMA (capacité de serrage 5”-25”);

- Dispositif pneumatique optionnel breveté UPH, 
bras auxiliaire qui assiste l’opérateur pendant mon-
tage et démontage des roues surbaissées, utilisable 
sur TECO 23 avec kit de montage supplémentaire.

- Doppelt-drehungs-spannteller, mit Spannklauen und 
gekrümmten Schubstangen ermöglicht die Spannkraft 
bei verändertem Felgendurchmesser konstant zu halten;

- Horizontaler Arm mit seitlichem Kippsystem und 
manueller Einspannung des vertikalen Werkzeug-
sarms; 

- Einfachwirkender Abdrückzylinder und Monta-
gekopf komplett mit Kunststoff-Schutzkappen für 
Leichtmetallfelgen;

- Ideal für den Einsatz mit wahlfreiem Motorrad-
Adapter UMA (Spannfähigkeit von 5” bis 25”);

- Verfügbar auf Wunsch die pneumatische patentier-
te Zusatz-Ausrüstung UPH, die den Bediener wäh-
rend der Montage und Demontage von abgefl achten 
Reifen unterstützt. Die ist mit dem zusätzlichen Mon-
tagesatz auf TECO 23 benutzbar. 
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(only for non t.i.version)


